



Уважаемые родители и гости нашего сайта!

В нашем детском саду на прошлой неделе было шумно и весело. А все потому что ребята старших и подготовительных групп отмечали праздник - День защитника Отечества.

На развлечения были приглашены родители, сильная половина которых пополнила ряды команд "Моряков" и "Пограничников".

Ребята вместе с папами выполняли различные упражнения и участвовали в эстафетах, а во время музыкальных пауз, которых было немало, звучали самые разные и трогательные слова для нашей сильной половины. Очень надеемся, что мероприятия доставили удовольствие не только зрителям, но и участникам, ведь никто не остался без подарка.





